

PAZITE NA DATUME

# Počeli upisi na fakultete, ovo su najtraženiji studijski programi

Piše [24sata](#), četvrtak, 20.7.2023. u 13:33



Foto: 123RF

**Porastao je interes za privatna sveučilišta i učilišta, na koja se upisuje 1651 kandidat, 243 više nego prošle godine. Najveći interes učenika bio je za sestrinstvo i fizioterapiju**

**Fakulteti i visoka učilišta** u četvrtak su započeli s upisima novih studenata. Kako je izvijestila [Agencija za znanosti i visoko obrazovanje](#), pravo na upis u ljetnom roku za akademsku godinu 2023/2024. ostvarilo je 25.441 kandidata i kandidatkinja. To je 184 kandidata manje u odnosu na prošlu godinu.

Ukupno 30.753 prijavljenih kandidata (225 kandidata više nego prošle godine) moglo je birati između 921 studijskog programa na kojima je ukupna upisna kvota 39.066.

Značajan rast broja ostvarenih prava upisa ostvarila su privatna visoka učilišta, gdje je pravo upisa ostvario 1651 kandidat, 243 kandidata više nego prošle godine.

Budući studenti trebaju na stranicama odabranih fakulteta provjeriti datume, kao i druge detalje oko potrebne dokumentacije, te upisnine. U petak se dijele i svjedodžbe s položenom državnom maturom.

Najveći je interes (uzevši u obzir omjer broja prvih izbora i kvote) za studijske programe:

**Sestrinstvo (izvanredni)**, Zdravstveno veleučilište u Zagrebu

**Fizioterapija**, Odjel zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu

**Izobrazba trenera; smjer: Kondicijska priprema sportaša**, Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu

**Sestrinstvo**, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

**Grafički dizajn i vizualne komunikacije**, Akademija primijenjenih umjetnosti Sveučilišta u Rijeci.

Prošle je godine na prvom mjestu bio studij Izobrazba trenera; smjer: Kondicijska priprema sportaša, Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

Najveći broj prijava prvog izbora imali su sljedeći studiji:

**Poslovna ekonomija**, Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

**Elektrotehnika i informacijska tehnologija i Računarstvo**, Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu

**Poslovna ekonomija (stručni)**, Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

**Pravo**, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu

**Medicina**, Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

Gledajući uspjeh na ispitu državne mature iz matematike (viša razina), studijski programi s najvišim prosjekom riješenosti ispita su:

**Elektrotehnika i informacijska tehnologija i Računarstvo**, Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu

**Matematika**, Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu

**Fizika; smjer: istraživački**, Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu

**Mehatronika i robotika**, Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu

**Molekularna biologija**, Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Gledajući uspjeh na ispitu državne mature iz hrvatskog jezika, studijski programi s najvišim prosjekom riješenosti ispita su:

**Logopedija**, Edukacijsko-rehabilitacijski

fakultet Sveučilišta u Zagrebu

**Psihologija**, Filozofski fakultet Sveučilišta u

Zagrebu

**Farmacija**, Medicinski fakultet i Kemijsko-

tehnološki fakultet Sveučilišta u Splitu

**Molekularna biologija**, Prirodoslovno-

matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu

**Farmacija**, Farmaceutsko-biokemijski fakultet

Sveučilišta u Zagrebu.

## **Za jesen slobodno 13.625 mjesta**

**Nakon objave** konačnih rang-listi u ljetnom upisnom roku ostalo je slobodno 13.625 mjesta.

Kandidati koji u ljetnom roku nisu ostvarili pravo upisa, mogu se prijaviti za jesenski rok na studijske programe na kojima je ostalo slobodnih mjesta i za koje je visoko učilište odlučilo provesti jesenski upisni rok. Prijave za upis na studijske programe u jesenskom roku započet će nakon provedenih upisa u ljetnom upisnom roku za studijske programe na kojima je ostalo mjesta (prijave će se otvarati pojedinačno za svaki studijski program) i trajat će do 18. rujna 2022. godine kada će biti objavljene i konačne rang-liste, izvijestila je AZVO.

### **Preporučeni članci**

[U Kninu građani obišli vojnu opremu hrvatske vojske](#)

[Na štulama kroz poplave: Mladić u Javorju otkrio način kako se ne smočiti](#)